



Governo do Distrito Federal  
Instituto de Gestão Estratégica de Saúde do Distrito Federal  
Gerência de Compras  
Núcleo de Compras e Insumos

Despacho – IGESDF/SALOG/GGADM/GCOMP/NCOIN

Brasília, 11 de julho de 2024.

Ao Núcleo de Compras e Insumos (NCOIN),

**ERRATA DO EDITAL Nº 1327/2024**

Trata-se do processo de **AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA URINÁLISE, COM FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS AUTOMATIZADOS E SEMI-AUTOMATIZADOS, PEÇAS, COMPONENTES, EM REGIME DE COMODATO, PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE URINA**, de acordo com as especificações, quantidades e demais condições constantes do Elemento Técnico nº 1327/2024 (136263340), bem como do Termo de Referência nº 3/2024 (136130843), nos termos do Regulamento Próprio de Compras e Contratações do IGESDF.

Considerando o erro material quanto ao descritivo do objeto de contratação no **EDITAL Nº 1327/2024** (140034921), onde se lê **AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA URINÁLISE EM REGIME DE COMODATO, COM FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS AUTOMATIZADOS E SEMI-AUTOMATIZADOS, PEÇAS, COMPONENTES PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE URINA**, **leia-se AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA URINÁLISE, COM FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS AUTOMATIZADOS E SEMI-AUTOMATIZADOS, PEÇAS, COMPONENTES, EM REGIME DE COMODATO, PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE URINA**.

Ficam mantidos as demais especificações do EDITAL, tal qual descrito no campo "ESPECIFICAÇÃO DETALHADA DO OBJETO A SER CONTRATADO", adequado igualmente ao Termo de Referência nº 3/2024 (136130843), com posterior publicação de errata no Sítio Institucional do IGESDF.



Documento assinado eletronicamente por **JOSÉ REDINILSON DE SOUSA BERNARDO - Matr.0001662-0, Chefe de Núcleo - Corporativo**, em 11/07/2024, às 09:11, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **EMERSON DA SILVA ARAUJO - Matr.0000967-9, Assessor(a) Técnico(a)**, em 11/07/2024, às 09:11, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
verificador= **145740283** código CRC= **0027DA6C**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"  
SMHS - Área Especial - Quadra 101 - Bairro Asa Sul - CEP 70335900 - DF  
Telefone(s):  
Sítio - [igesdf.org.br](http://igesdf.org.br)